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2. Skriv funktionerna nedan pa potensform

a) f(x) = 2vx [.\[‘“ ( \

b fD =% — [ 1
(¥

A S __L_ e ‘ (0/1/0) .
. [\{_; X o5 T &"‘\33:(. )'0}_: o5

T 3. Derivera funktienerna medhn Sky,\r %bf”’ OY"l \—, 1 PO‘”"S .fofm S
a) FG) = 43 Deviveee sedin  palens formen /10

{:(x\:“'f\ﬁ?:{\j—ﬁ:( o,s:l: \’l XO,? - ORS.! odhlv{’mc(‘,
oS x0T T

(0/1/0)

(1/0/0)

(1/0/0)

—————

OBs'

+ HIM

d!




4.  Bestam lutningen i den punkt dir x = 2 till funktionen f(x) = x~* (1/1/0)
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5. Figuren nedan visar grafen till funktionen f(x) = vx med
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7.  Figuren till héger visar grafen till funktionen y = % \¢
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®) Som figuren visar &r funktionens graf standigt pa vag nedat.
Visa detta med berdkningar. . (0/2/0)
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8. Funktlonen f(x)- %+2x har en vandpunkt méd pOSItIVtﬁx vafde |
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9.  En ldskburk har formen av en cylinder med volymen 330 cm3
Lat A(x) vara en funktion som beskriver aluminiumets totala area ndr radien ar x

Ta fram funktionen A’(x) och tolka dess betydelse. (0/1/3)
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Del 2 — Med digitalt hjdlpmedel

D1. Bestam vardetav f'(3) om f(@!() = g
Svara med 2 decimaler! (1/0/0)
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D2. Nedanstdende uppgift &r ifran ett gammalt nationellt prov. Lés uppgiften. ( \/X/ 2 6 O

1 koordinatsystemet nedan ar grafen till funktionen f(x) = x> ritad.

Bestam f'(0.6) pa tva olika siit.
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